

Výroční zpráva
2021

YMCA
Jindřichův Hradec



YMCA Jindřichův Hradec

YMCA Jindřichův Hradec i v roce 2021 pokračovala v organizování akcí a aktivit pro veřejnost z Jindřichova Hradce a okolí – pro děti, mládež, ale i starší generaci. Svoji činností stále směřuje k tomu, aby nabízela kvalitní, lákavý a inspirativní program. Vše bylo ztíženo pandemií Covid-19, ale dělali jsme, co bylo v daných chvílích možné. Podle svých možností se dobrovolníci YMCA JH zapojili i do pomoci v oblastech, kde Covid-19 působil problémy nebo vyžadoval zvýšenou aktivitu.

V našem zázemí v YMCA centru na sídlišti Vajgar, které nám poskytlo k užívání Město Jindřichův Hradec, pokračovaly pravidelné celoroční akce. V polovině října 2021 začala v YMCA centru jeho rekonstrukce, pravidelné aktivity jsme přesunuli do náhradního prostoru.

V roce 2021 pracovaly 3 celoročních skupiny, proběhlo 7 letních táborů, 9 víkendových akcí a 26 akcí jednorázových. K 31.12.2021 měla YMCA Jindřichův Hradec 257 členů všech věkových kategorií (pokles oproti minulému roku je dán zejména tím, že do nově vzniklé YMCA Pelhřimov přešli někteří členové a přesunuly se různé aktivity).

• Navzdory covidovým omezením jsme stihli velikou spoustu akcí a aktivit pro děti a mladé lidi včetně 7 letních táborů – velké poděkování patří našim báječným dobrovolníkům!

- Covid-19 nam přinesl nové výzvy.
- Byl to rok oslav 100 let YMCA v Československu – pod heslem *Objevovat, na čem skutečně záleží*
- Začala rekonstrukce YMCA centra – moc se těšíme!
- Byl to v mnoha směrech náročný rok, ale přinesl i mnoho dobrého – za to dobré jsme moc vděční a chceme si to uchovat v mysli pro „dobití baterií“
- Děkujeme všem, kdo se na práci YMCA JH podílejí a kdo ji všemožně podporují! A především děkujeme Pánu Bohu, že nese dílo YMCA dál...

Poslání spolku

1. YMCA Jindřichův Hradec je křesťansky orientovaný dobrovolný nepolitický a neziskový spolek, které usiluje o plnohodnotný život mladých lidí a hlásí se k celosvětovému společenství YMCA (dále jen „YMCA“).
2. YMCA je hnutím služby a pomoci. Harmonickým rozvojem tělesné, duševní a duchovní stránky člověka, chce přispívat ke zdravému, odpovědnému a radostnému životu lidí ve společnosti.
3. YMCA Jindřichův Hradec se hlásí k Pařížské bázi Světové aliance, přijaté na jejím ustavujícím shromáždění roku 1855 v Paříži. Pařížská báze vyjadřuje poslání YMCA, je dodnes základnou pro její veškerou práci a jednotící ideou světového společenství YMCA a zní takto: „Posláním křesťanských sdružení mladých mužů je sdružovat mladé muže, kteří považují Ježíše Krista podle Písma svatého za svého Boha a Spasitele, touží být vírou a životem jeho učedníky a usilují o šíření jeho království mezi mladými lidmi. Jakékoli rozdíly v názorech na jiné věci, jakkoli důležité, nemají narušovat bratrské vztahy mezi členy Světové aliance.“ Pařížská báze je závazná pro všechny oblasti práce YMCA.
4. YMCA vznikla jako sdružení mladých mužů, dnes je otevřena všem: muži a ženy, chlapci a dívky všech etnik a národů, vyznání, sociálních skupin a věku tvoří celosvětové společenství YMCA.
5. Praktickým naplňováním křesťanských principů vede YMCA mladé lidi k Ježíši Kristu a plnosti života v něm.
6. Účel YMCA Jindřichův Hradec spočívá v péči o všestranný tělesný, duševní a duchovní rozvoj především mladých lidí, a to členů YMCA i neorganizované mládeže i ostatní veřejnosti a je prováděno zvláště prostřednictvím: rozvoje osobnosti mladého člověka a jeho charakteru,
 - a) tělesné výchovy a sportu, výchovy k demokracii, toleranci a občanské odpovědnosti,
 - b) vzdělávacích programů ve vědě, umění, kultuře, sociálních oblastech, ekologii apod.,
 - c) charitativní a humanitární pomoci potřebným lidem doma i v zahraničí,
 - d) mezinárodních styků s důrazem na vzájemné poznávání, přátelství a spolupráci mladých lidí.

Celoroční pravidelné aktivity

YMCA futsálek



Letošní futsal mi udělal obrovskou radost. Hráčská základna se za krátké období velmi rozrostla. Začalo chodit mnoho dětí, a to nejen kluků, ale i holek. Průměrná účast tak byla 12-16 dětí. Prostě nádhera!!! Futsálek je určen pro děti od 8-ti do 15-ti let. Pokud to počasí dovolí, scházíme se na venkovním hřišti. Na podzim a v zimním období jsme v tělocvičně.

Klub YMCA

Již desátý školní rok funguje v YMCA centru na sídlišti Vajgar Klub pro děti školního věku. Scházíme se každý čtvrtek od 16 do 18 hodin a náplň setkání je velmi různorodá – povídáme si u společné svačiny, tvoříme, často hrajeme hry, někdo venku hraje fotbal, někdo se jen tak povaluje s kamarády, občas jdeme na procházku nebo do bazénu. Někdy zůstaneme na přespání nebo vyrazíme na víkendový výlet.

Chcete-li, přijďte za námi!



Celoroční pravidelné aktivity

Jakoubek

Vzhledem k tomu, že je pandemie covidu stále aktuální, tak bohužel rušíme už třetí sezónu a nezpíváme. Pro nás, a snad i pro naše příznivce, jsme nazpívali píseň Adama Michny na oslavu Velikonoc. Každý sám doma nazpíval svůj part a Jarda Hojný s Ondrou Tomšou vše technicky doladili, aby se píseň mohla umístit na internet.

Jediná akce, která se za celý rok podařila, byl říjnový benefiční koncert pro Hospic sv. Kleofáše v Husově kapli v Třeboni. Diváků sice moc nepřišlo, ale rádi jsme se potkali s třeboňským sborem Kos a vzájemně jsme si posloužili jako diváci.

Jenom doufáme, že se v následujícím roce už začneme zase pravidelně scházet a vše se obrátí k lepšímu.



Mateřské centrum

Maminky s nejmenšími dětmi se v Mateřském centru schází dvě dopoledne v týdnu – v úterý a v pátek. Mateřské centrum vede Alena Lom, vypomáhá jí Monika Kučerová.

Během setkání si děti hrají či malují, maminky si mohou popovídat u kávy či čaje. O prázdninách vyrazily děti s maminkami na výlet do Malého Ratmírova a na Osiku, na konci roku si užily Halloween, Mikulášskou nadílku a rozbalování vánočních dárečků.

Zveme do Mateřského centra i další rodiče s předškolními dětmi!

Tábory

Tábor Tuláků - Huť u Pacova

Letošní tábor se na základně v Huti kousek od Pacova konal již potřetí. A opět jsme si ho užili. Duchovní program byl na téma „Biblické Superstar“. Děti musely uhádnout na základě indicií známou Biblickou postavu. Bylo spousta scének, legrace a napínavých soubojů. Navštívili jsme nejen již tradičně Moraveč a nedělní bohoslužby, ale i další krásná místa. Například: Poutní místo Křemešník, Ledeč nad Sázavou a místní muzeum Rychlých Šípů, řeku Sázavu a Sluneční zátoku, kde vedl Jaroslav Foglar dětské tábory, Želiv a vodní nádrž Sedlice. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem účastníkům tábora, kterých bylo přes 40!!! Michal a Monika Procházkovi.



Mini Vlčice

Ferda Mravenec, práce všeho druhu. Letos bylo na Mini Vlčici hodně zábavy ale i práce. Postavit mraveniště, pečovat o kukličky, dojit mšice, hrát si s plošticemi, bojovat s mravkolvem nebo chytit koníka. Měli jsme i voňavou feromonovou stezku, pohádkový les, lodní plavbu do Rakouska nebo cyklo výlet. Na závěr proběhla mravenčí svatba a byla i slavnost a dort!

Tábory

Vlčice II

Tábor Vlčice II se v roce 2021 ponořil do prostředí starověké Číny a společně jsme řešili spletitou záhadu sahající až do vysokých pater císařského dvora a samotného Vodního paláce. Děti se staly věrnými pomocníky moudrého soudce Ti a díky jejich pomoci bylo odhaleno a překaženo spiknutí prvního Eunucha proti Třetí princezně. Také jsme si společně povídali o stvoření světa a Noemovi. Vlčice II ale není jenom tábor. I přes všelijaké restriktce se nám v tomto roce povedlo zorganizovat ještě podzimní puťák s mohutnou účastí a také podzimní vedoucovský vandr.



Vlčice I

Jsou zážitky, které nejde popsat slovy... Takový byl i tábor Vlčice I 2021. Kdo by ale chtěl pocítit alespoň kousek vší té krásy, ať si otevře Hobita... někde pod borovicemi v blízkosti jezera... a zavzpomíná při tom na dobu dětských let, kdy radosti je všude jak jehličí.

Tábory

Rosomák



Společným tématem duchovního programu i velké táborové hry byly letos příběhy počátků.

Při hrách i duchovních programech jsme postupně prožili příběhy o stvoření světa, o Adamovi a Evě, Kainovi a Abelovi až po konec potopy a novou smlouvu Hospodina s lidstvem.

Jako každý jsme se i letos věnovali poznávání přírody, tábornickým dovednostem a dalším aktivitám podporujícím zdravého ducha, duši i tělo.

Višňovka

Višňovka byla tento rok zase hodně cyklistická. Sice jsme nezvládli projet Šumavu křížem-krážem, ale i tak jsme si protáhli nohy. Na našich dětech vidíme čím dál tím víc, jak jsou stále šikovnější, jak nám rostou a přerůstají nás. :)



Tábory

Vlčice Teen

Vlčici Teen 2021 provázelo téma Kytice. Sbírká básní od Karla Jaromíra Erbena. Strašidelné balady naplňovaly nejen náš příběh a scénky, ale také hry. Každý den začínal netradičně už večerním nástupem, kde jsme si vylosovali jednu báseň, která tvořila náš denní příběh. Tak se odehrávala většina děje, jak je už na Teenu zvykem, hlavně v noci. Někdy to bylo děsivé, někdy vtipné, někdy náročné. Zkrátka trochu od všeho, co se od těchto dní čeká a díky tomu jsme si to zas jako každý rok neskutečně užili. I když nám většinu tábora propršelo, nic to na náladě nezměnilo! Byli jsme jako vždy nadšeni, že jsme na našem krásném poloostrově. V lese. U Staňkáče. Na Vlčici. Spolu.

Zase za rok! Vlčice Teen



Víkendové akce

Tulácký prodloužený víkend Frymburk



Na konci září jsme společně strávili nádherný prodloužený víkend ve Frymburku přímo u přehrady Lipno. Bylo sice již poměrně chladno, ale především krásně slunečno, a tak jsme podnikli výlety po okolí. Většina z nás vyrazila na Plešné jezero. Někteří pak zvládli výstup na nejvyšší horu Šumavy Plechý. Užili jsme si výlet na kolech, prošli jsme Frymburk a využili přívoz, který se dětem moc líbil. Velmi pěkné bylo i ubytování, a tak se na toto místo příští rok opět rádi vydáme.

YMCA voda Moravská Dyje

Letošní víkendová YMCA voda měla po několika slabších letech velký úspěch. Sjeli jsme, pro vodáky netradiční řeku, a to Moravskou Dyji. Začali jsme v Dačicích a skončili v Písečném. Zažili jsme spoustu dobrodružství v podobě neprobádané řeky, přečkali velkou bouřku, projížděli jsme zdánlivě neprůjezdné úseky a zvládli další nástrahy. Celková účast byla kolem 40-ti vodáků, což je úžasné.



Víkendové akce

Víkend Tuláků České Žleby na Šumavě



Několikrát odkládaný pobyt kvůli Covidu se nakonec uskutečnil v polovině září. Účast nebyla tak veliká, spoustu Tuláků byla nemocná, ale i tak se sešla fajn parta. V rámci sobotního výletu jsme navštívili Stožeckou kapli a Soumarský Most. Po dlouhé době jsme strávili krásný společný víkend.

Jednorázové akce

100 pytlů pro hezčí svět

V půlce března jsme vyhlásili výzvu 100 pytlů pro hezčí svět jako oslavu 100. výročí vzniku YMCA v Československu. S přicházejícím jarem jsme začali sbírat odpadky v přírodě, v ošklivých zákoutích měst, v okolí dětských hřišť, při procházkách. Fotografií s #100pytlů se nakonec sešlo neuvěřitelných 151! S odvozem nejtěžších pytlů nám pomohly Služby města JH – děkujeme! A moc děkujeme všem, kdo se k výzvě připojili! Byla to moc prospěšná aktivita, která nám ukázala, že se dokážeme spojit a udělat svět kolem sebe hezčí.



JH slavil #YMCA100

Několikrát odkládaný pobyt kvůli Covidu se nakonec uskutečnil v polovině září. Účast nebyla tak veliká, spousta Tuláků byla nemocná, ale i tak se sešla fajn parta. V rámci sobotního výletu jsme navštívili Stožeckou kapli a Soumarský Most. Po dlouhé době jsme strávili krásný společný víkend.



Jednorázové akce

JH slavil #YMCA100



Ve středu 21. dubna proběhly v našem městě oslavy 100. výročí vzniku YMCA v Československu.

V tento den v roce 1921 byla v Československu založena samostatná YMCA – stalo se tak z iniciativy T. G. Masaryka na základech vytvořených pozvanými americkými sekretáři.

Náplň jednotlivých aktivit se během stoleté historie trochu proměnila, ale hodnoty, na kterých YMCA stojí, stále přetrvávají. Jako tehdy, i dnes je cílem aktivit YMCA nejen kvalitně naplnit volný čas dětí a mladých lidí, podpořit je v objevování vlastních talentů, ale i vytvořit jim bezpečný prostor pro přátelství a spolupráci s druhými a předat jim hodnoty, na kterých stojí demokratická společnost.

Covidová situace nám nedovolila větší oslavy, ale rozdáváním dárků a letáčky jsme chtěli dát vědět, co vše YMCA v našem městě dělá – pořádá letní tábory, provozuje YMCA centrum s nabídkou kroužků, sportů a aktivit pro všechny věkové kategorie, pod svými křídly má pěvecký sbor Jakoubek, organizuje mnoho jednorázových akcí ve městě, pomáhá, kde je třeba...

K připomenutí práce YMCA vlála 21. dubna celý den vlajka YMCA i na balkóně Městského úřadu v Jindřichově Hradci – děkujeme za to!

Mottem oslav 100 let YMCA v Československu je heslo Objevovat, na čem skutečně záleží. Chceme to promýšlet v práci YMCA i ve svých životech a zveme k tomu i vás všechny.

Jednorázové akce

Pomoc při Sběrce potravin

Když nás oslovila Potravinová banka Jihočeského kraje, jestli bychom nechtěli pomoci při Sběrce potravin, neváhali jsme. Tato organizace dělá neuvěřitelně záslužnou práci, kterou jsme moc rádi podpořili – při jarním i podzimním kole Sběrky potravin jsme v jindřichohradeckém Kauflandu celý den vybírali od dárců trvanlivé potraviny a drogerii pro lidi v nouzi. Ze štědrosti dárců jsme měli takovou radost, že jsme ani nevnímali únavu – rukama nám prošlo celkem 2890 kg zboží, které pomůže spoustě lidí. Máme radost!



Putovní výstava Na čem záleží

Na začátku května doputovaly do Jindřichova Hradce bannery výstavy Na čem záleží – vyvěsili jsme je na plot YMCA centra, aby mohli i kolemjdoucí přemýšlet o ymkařských hodnotách a objevovat #načemzáleží.



Jednorázové akce

YMCA odpoledne pro děti



150 dětí přišlo v neděli 6. června oslavit 100 let čl. YMCA a taky Den dětí. Bylo to super!

- díky všem, kdo přišli – je radost pořádat akci, o kterou je tak velký zájem
- díky ymkařským dobrovolníkům – bez vás by to nešlo!
- díky kejklíři Jeníčkoví z Chůdadla – byl úžasný a všichni jsme se výborně bavili
- a díky, že nepršelo

YMCA na akci Město dětem

Ani letos nechyběla YMCA na tradiční akci v jindřichohradeckém parku. Počasí nás zkoušelo, ale vydrželi jsme. Fronta u lan a lodí nás přesvědčila, že děti naše stanoviště pod Naxerovou lávkou baví!

Rozdali jsme spoustu balónků a letáčků o YMCA a přidali tak další kousek k letošním oslavám 100 let YMCA v Československu.



Jednorázové akce

Kavárnička YMCA

V roce 2021, podobně jako v minulém roce, kvůli mimořádným epidemiologickým opatřením proběhly pouze tři schůzky kavárničky. Na programu bylo povídání manželů Procházkových o cestě do Litomyšle a okolí, beseda Jana Lukáše o vykopávkách v Tel Azeka a také o Vánocích v písních s bohatými ukázkami. Návštěvníků v náhradních prostorách bylo méně, od 5 do 9.

To ovšem neplatí o tradičním zářijovém zájezdu kavárničky. Vypravili jsme se autobusem na hrad Roštejn a do Telče. Účastníků bylo 43. Počasí nám přálo, vládla spokojenost.



Potáborové setkání

V neděli 12. září se sešli děti, vedoucí a příznivci všech táborů YMCA JH na tradičním celodenním Potáborku v evangelickém kostele a bylo to zase úžasný!

Díky všem, kdo přišli. Všem, kdo připravili a celé odpoledne obsluhovali jednotlivá stanoviště. Všem, kdo se postarali o jídlo, pití a úklid. Všem, kdo vytvořili pohodu a dobrou náladu. Tenhle báječný den tvoříme všichni společně!

A díky všem vedoucím i dětem za tábory! Bez nich by nebylo Potáborko.

Jednorázové akce

PiknYk



18. září jsme se již podruhé sešli na louce pod jindřichohradeckým gymnáziem – u dobrého jídla a pití, u her a zpívání u ohýnku – v milé společnosti starých známých i nově příchozích. Opět to bylo moc fajn odpoledne!

S Ymkou Prahou přes tři jezy

Jen jednou v roce je možné sjet pražské jezy – u toho vodáci z YMCA JH nemohou chybět! Adrenalin v propustech, krásy Prahy z netradičního pohledu a přespání v Paláci YMCA z toho dělají krásnou akci.



Jednorázové akce

Potáborové setkání Vlčice Teen

Promítání fotek Vlčice Teen proběhlo 6. 11. 2021 v našem dočasném YMCA centru. Sjelo se mnoho účastníků z dalekých krajů i přilehlých vesniček. Naladili jsme se na notu minulého tábora a vesele zavzpomínali na krásné dny, kdy jsme se spolu byli na táboře. Když jsme spolu, tak je nám prostě dobře. Sentimentu a Vlčici Teen zdar!



Jednorázové akce

Svíčka pro Václava Havla

Co řekly o Václavu Havlovi po jeho úmrtí známé osobnosti? To nám 18. prosince moc krásně připomněli studenti z Gymnázium Vítězslava Nováka - Alena Jechová, Ema Běhalová, Zuzana Činková, Ema Svobodná a Jan Kříž pod vedením paní učitelky Hany Šebkové. Děkujeme!

Na náměstí se nás sešlo asi 100 a zapálili jsme spoustu svíček na památku Václava Havla a jako symbol světla do dalších dnů.

Připojili jsme se také k výzvě Ptačí sněm pro Václava Havla a na náměstí jsme rozvěsili ptáky, které vyrobily děti v Klubu YMCA a napsaly na ně vybrané výroky Václava Havla.

Společně jsme si připomněli význam svobody a naděje.



Silvestrovský výšlap kolem Jindřichova Hradce

Třetí ročník Silvestrovské akce, která je určena nejen Tulákům, ale všem Ymkařům. Poslední den v roce se nás sešlo lehce přes 30. Sraz jsme měli u kostela sv. Jakuba a odsud vyrazili na vycházku kolem Jindřichova Hradce. Navštívili jsme místa, která spousta z nás neznala. Například studánku „Pod lípou“, Březský rybník a Městský les. Nechyběl ani zajímavý kvíz, kdy jsme se dozvěděli spoustu zajímavých informací. Někteří z nás Silvestr zakončili u Smejkalů.

Pomoc v covidové době

I v roce 2021 byla jindřichohradecká YMCA připravena pomoci, kde by to bylo třeba. A tak jsme se v polovině března zapojili do činnosti Očkovacího centra, kde jsem nakonec pracovali až do konce července. Nemocnici jsme poskytli pomoc i v odběrovém testovacím místě nebo v rámci sčítání lidu.

Děkujeme všem, kdo se na této pomoci podíleli! A děkujeme Městu Jindřichův Hradec a Nemocnici Jindřichův Hradec za tu příležitost.

YMCA centrum – rekonstrukce

Nápad na rozšíření YMCA centra se nesměle objevil v prosinci 2018, když jsme slavili 5. výročí zahájení jeho provozu. Zdálo se nám, že to už je dostatečně dlouhá doba na to, abychom mohli říci, že všechny aktivity nabízené v YMCA centru se setkaly s ohlasem veřejnosti a jsou hojně navštěvované. A to dokonce tak, že kapacita přestávala stačit a některé aktivity jsme již ani nemohli nabízet, protože účastníků už



se do prostoru, který měl dispozici třípokojového bytu, víc nevešlo. Navíc jsme nemohli realizovat množství nápadů, které potřebovaly pro své uskutečnění víc místa. YMCA centrum je pro námi nabízené aktivity úžasně umístěno – uprostřed sídliště, blízko parkoviště, s možností užívat (velkorysostí vedení 5. ZŠ) krásnou zahradu. Jeho potenciál bychom mohli s větším, rekonstruovaným prostorem ještě více využít a aktivit a akcí pro děti, mladé lidi, ale také pro seniory nabízet více a být tak dál prospěšní městu, ve kterém YMCA pracuje již 28 let.

YMCA centrum – rekonstrukce

K našemu velkému nadšení zařadilo Město do svého rozpočtu položku na přípravu projektové dokumentace a další rok i finance na tuto stavbu. A 18.10.2021 přišel ten velký den, kdy jsme předali stavební firmě klíče a začala rekonstrukce! Během ní bude prostor YMCA centra kompletně opraven a HLAVNĚ – jeho centrální místnost bude rozšířena na více než dvojnásobnou velikost. Přibude i vysněný východ do zahrady a množství technických vylepšení. Plánované dokončení připadá na polovinu dubna 2022 a my tu chvíli nadšeně vyhlížíme a moc se do nového YMCA centra těšíme!



DĚKUJEME:

- všem, kdo stáli v roce 2013 za výpůjčkou YMCA centra pro aktivity YMCA JH, a všem, kdo během přípravy rekonstrukce YMCA centra tuto myšlenku podpořili – postupně třem vedením Města, jeho zastupitelům i zaměstnancům. Moc si toho vážíme!
- všem dobrovolníkům, kteří ve svém volném čase bez nároku na odměnu připravují v YMCA centru aktivity pro veřejnost – bez toho by to byla jen prázdná budova
 - vedení 5. ZŠ za velikou vstřícnost a velkorysost
 - všem, kdo pomáhali vystěhovat YMCA centrum při podzimních brigádách a zařídit nové přechodné působiště
 - projektantovi p. Petru Vláškoví, p. Martinu Schytilovi, majiteli stavební firmy MS STAVMONT s.r.o., všem subdodavatelům stavby a p. Martinu Klhůfkovi, který vykonává za Město stavební dozor – za úplně bezproblémovou, radostnou spolupráci

Jsme si dobře vědomi toho, že takto velká podpora ze strany Města Jindřichův Hradec vůbec není samozřejmost. Jsme za to moc vděční a těšíme se, až budeme moci nové YMCA centrum naplnit atraktivními aktivitami pro jindřichohradeckou veřejnost. Děkujeme!

Dobrovolníci

Veškerá činnost YMCA Jindřichův Hradec je zajišťována dobrovolníky, kteří nezištně věnují svůj volný čas, své nápady a síly pro společnou práci – to vše bez nároku na finanční odměnu.

Díky jejich pravidelné práci může YMCA Jindřichův Hradec pokračovat ve své činnosti a rozvíjet ji. K zajištění chodu spolku byla navíc s Hanou Krejčovou (správa táborové základny Vlčice a administrativní práce) a Markétou Pavlíčkovou (vedení účetnictví) uzavřena dohoda o provedení práce.

Děkujeme všem našim dobrovolníkům – velmi si jejich práce vážíme!

Aktivít a akcí YMCA Jindřichův Hradec se v loňském roce zúčastnilo celkem 97 dobrovolníků.

Správa Vlčice

Rok 2021 byl 20. rokem naší správy táborové základny Vlčice na břehu Staňkovského rybníka. Ke zvelebení místa, které využíváme k pořádání našich táborů, proběhly v loňském roce 3 brigády. Brigád se opět zúčastnilo mnoho našich dobrovolníků včetně starších dětí.

Připomněli jsme si i 90. výročí založení táborové základny Vlčice a její slavnou ymkařskou historii (a také neslavnou éru v období socialismu – více na našem webu).

Výbor

Výbor spolku se sešel celkem 2x a pracoval v tomto složení:

- Hana Nosková, předsedkyně
- Tomáš Drnek, místopředseda
- Markéta Pavlíčková, hospodář
- Jan Blažek
- Kryštof Měkuta
- Michal Procházka
- Ondřej Soukup

Vedle výboru působila také Kontrolní komise ve složení:

- Petra Marešová
- Jolana Mitasová
- Jiří Nořinský

Poděkování

Na závěr chceme poděkovat všem, kdo jakýmkoliv způsobem přispěli k dobré práci YMCA Jindřichův Hradec.

Za vedení celoročních aktivit děkujeme:

- Jaroslavu Hojnému za vedení pěveckého sboru YMCA Jakoubek
- Aleně Lom a Monice Kučerové za vedení Mateřského centra
- Michalu Kittovi za Kavárničku pro seniory
- Haně Noskové za Klub
- Michalu Procházkovi za Fotbálek
- Martinu Bradáčovi za volejbal
- Zdeňku Krejčovi za pingpong
- Janu Blažkovi za TeenSing
- Martině Koppové za Deskovky

Za přípravu a realizaci letních táborů děkujeme hlavním vedoucím (a spoustě dobrovolníků):

- Michaele Kučerové za MiniVlčici
- Michalu Procházkovi za tábor Tuláků
- Ondřeji Soukupovi za Vlčici II.
- Jiřímu Nořinskému za Vlčici I.
- Kryštofu Měkutovi za Rosomák
- Anně Krninské za Vlčici Teen
- Martině Malínkové za Višňovku

Poděkování

Dále děkujeme:

- Haně Krejčové za kancelářskou práci a za péči o TZ Vlčice
- Zdeňku Krejčovi a Jiřímu Pavlíčkovi za technickou péči o TZ Vlčice a o YMCA centrum
- Markétě Pavlíčkové za vedení účetnictví
- Kryštofu Měkutovi za správu našich webových stránek
- všem na ústředí YMCA v ČR za dobrou spolupráci
- všem, kdo pamatují na naši práci ve svých modlitbách

Naše velké poděkování patří Michalu Kittovi a celému sboru Českobratrské církve evangelické v Jindřichově Hradci za to, že ve sboru můžeme mít své zázemí a čerpat v něm duchovní posilnění pro svou práci.

V neposlední řadě děkujeme za dlouhodobou dotační podporu Městu Jindřichův Hradec, Jihočeskému kraji a Ministerstvu školství, mládeže a tělovýchovy.



Poděkování

SEZNAM NAŠICH SPONZORŮ V ROCE 2021

ACP Traductera, a.s.
AGRO-LA, spol. s r.o.
Agro Leasing J. Hradec s.r.o.
Bikepark Hradiště
Bistro Karot – Libor Kamenický
Bros.Bar Jindřichův Hradec
Bylinky – Zuzana Kořínková
Ciret s.r.o.
Cukrárna Sen
Cyklocamp pod Landštejnem
Černej pták – penzion a restaurace
Dada club – Zdeněk Kasper
Fit studio Eden
Fruko-Schulz s.r.o.
Hostinec U Dělostřelců, Jindřiš
HB beton s.r.o.
Jednota, spotřební družstvo
Jindřichohradecké místní dráhy, a.s.
Květiny – Ing. Vladimír Nosek
Kytary.cz
Nadační fond Avast
Obchod U Dvou lvů

Optika Žabková
Otevřená OKNA, z.ú.
Pivovar Popelín
Pizzeria Padrino
Přírodní zahrada, z.s.
RAIN tiskárna s.r.o.
Ráj sýrů Gourmetstore
– Andrea Vinciková
RAW Gym - Miroslav Kubů
Restro – Jana Mitasová
Santal, s.r.o.
Služby města Jindřichův Hradec s.r.o.
Spojené kartáčovny a.s.
Stavebniny Máca, Počátky
Střapatá Bohunka Bistro & Café
SUBTER PLUS s.r.o.
VS montáže – Vladimír Slavík
Waldviertler Sparkasse Bank AG
Zahradní centrum
ZD RADELO
zKopceDolu.cz

... a mnoho individuálních dárců.
Děkujeme!

Hospodářská zpráva

Hospodářský výsledek 2021

Náklady	Kč	Výnosy	Kč
Spotřebované nákupy a nakupované služby	772 010,06	Provozní dotace	74 750,00
Osobní náklady	129 800,00	Členské příspěvky	39 300,00
Daně a poplatky	761,96	Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	140 900,00
Ostatní náklady	33 132,00	Dary	401 564,00
Poskytnuté příspěvky	7 710,00	Tržby za vlastní výkony a zboží	228 600,00
Daň z příjmu právnických osob	0,00	Ostatní výnosy	147 564,71
Náklady celkem	943 414,02	Výnosy celkem	1 032 678,71
Zisk	89 264,69	Ztráta	0,00

Rozvaha 2021

Aktiva	Kč	Pasiva	Kč
Douhodobý majetek	42 150,00	Vlastní zdroje	1 121 772,90
Oprávký k dlouhodobému majetku	0,00	Dlouhodobé závazky	0,00
Krátkodobý finanční majetek	1 066 015,40	Krátkodobé závazky	32 406,00
Pohledávky	43 548,00	Daň z příjmů právnických osob	0,00
Ostatní aktiva	2 465,50		
Aktiva celkem	1 154 178,90	Pasiva celkem	1 154 178,90
Ztráta	0,00	Zisk	89 264,69



YMCA Jindřichův Hradec
Bratrská 129/IV
377 01 Jindřichův Hradec
IČ: 26530406